
第33表 規模別ワークシェアリング関心度

区 分 関心がある あまり関心がない 全く関心がない 既に導入している

小 企 業(～29人) 31 96 64 7

中大企業(30人～) 10 37 12 3

合 計 41 133 76 10

第34表 業種別規模別ワークシェアリング関心度

区 分 関心がある あまり関心がない 全く関心がない 既に導入している

小 企 業(～29人) 1 21 13 0

中大企業(30人～) 0 1 2 0建 設 業

合 計 1 22 15 0

小 企 業(～29人) 5 6 4 1

中大企業(30人～) 4 7 4 1製 造 業

合 計 9 13 8 2

小 企 業(～29人) 14 31 20 5

中大企業(30人～) 3 7 1 0
卸・小売
・飲食業

合 計 17 38 21 5

小 企 業(～29人) 0 5 0 0

中大企業(30人～) 0 3 1 0
金 融 ・
保 険 業

合 計 0 8 1 0

小 企 業(～29人) 3 15 17 0

中大企業(30人～) - - - -不動産業

合 計 3 15 17 0

小 企 業(～29人) 2 1 3 0

中大企業(30人～) 1 5 2 0
運 輸 ・
通 信 業

合 計 3 6 5 0

小 企 業(～29人) 6 13 3 0

中大企業(30人～) 2 9 1 2サービス業

合 計 8 22 4 2

小 企 業(～29人) 0 4 4 1

中大企業(30人～) 0 5 1 0そ の 他

合 計 0 9 5 1


